

CORRIGENDUM

With reference to the Tender uploaded on 18.1.2024 vide tender no. GeM/ 2024/ B/4502930 following modifications/ changes may be noted:

A-In the Bid Document Summary:

- (i) Minimum average Annual Turnover of the bidder (fr 3 year) may be read as "Rs. 81.00 Lakh" instead of Rs. 135 lakhs;
- (ii) Year of Past Experience Requirement for same/ similar services may be read as " 5 years" instead of "3 years";
- (iii) Time allowed for Technical Clarifications during technical evaluations may be read as "14 days" instead of "2 days".

B-In the main Bid Document (NIT) under point 11:

- (1) Service charges including Statutory Taxes and GST may be read as "between 3.85% to 7%" instead of "not more than 7%".



Dr. Prof. Sanjay Gupta

Secretary (NCH)